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Cpednwil yposens

Hopax secom 960 H oxaselBaeT Ha onopy gaerermne 5 klla.
Kaxopa ILIOIANE ONMOPhI AIN{HKAaT

Onpenennre BEC KHHIMM, KOTOPAA OKA3ALIBAST HA CTOJ JaBJIe-
Hre 200 Ila, ecay MAaoLlank € CONPHKOCHOBSHHA CO CTOJIOM
4 o,

Ha omopy Kaxoi nuomans Hago MNoCTABHMTL Irpys maccoi 10 kr,
MTOORI OH OKAIRBAN gaBmenne 10° ITla?

HKarok, pafoTanIMil Ha VEKATKE achanbTa IIocce, OKAIBIBAEST
Ha Hero gapnexme 400 glla. INNaomases onopsl kaTtxa 0,12 m®,
Yemy paBHA Macca KaTka?

Jleng seimepxueaer gasnenwme 8 xklla. CamoxerT aH npoexaTsb
o 3TOMY ALAY ABTOMOOMIE Maccol 3 T, eclH MIONANEL BCel
MNOBePXHOCTH ero onopsl pas=aa 800 cxm®7

daBnerue, NPpOHIBOAHMMOEe KOPeHHBIMH 3yviaMH HUeJIOBEKA BO
ppemMAa enkl, gocTaraer 8 MlIla. Yemy paBHa cHIa OJABISHIS,
COo3naABAEMAA OQHHMM 3VG0OM, £CAHM DPHHATE ILTOLATE €0 OMNODEL
paepaoit 0,4 cm?®*?

docmamownsil yposens

a) HazoBuTe H3IBEeCTHEIE BAM CIOCODEl YVMeHBINEHHA NABITSHA.
6) IllITopmosoit BeTep caaoii 10 Gannmos coamaeT QaBJeHHE HA
nperpaay owxono 1000 INMa. OnpegennTe cHTY JaBTeHHMA HA
CcTeHY momMa BRICOTONE 5 M m aaaHolE 10 m, ecam BeTep ayeT
NepneHaiMKyJIAPpHO K MOBEPXHOCTHE JOMA.

a) HazoBHuTe HIBECTHRIE BAM CIIOCOOBI VEENHYEeHHA JABTEeHHA.
6) Kakoe gasleHHMe OKAIBIBAST HA CHer JALIMHHMK Maccoil
90 Kr, ecaM AMMHA KAMION asixxK 2 m, a mupaHa 12 cma?
a) Kaxum ofpasoM 4eroBex, CTOAIHNI HA Moay, MoMeT GulcTpo
YIABOMTE CRBOE NABJNeHHe HAa nmonT?

6) INnomwans aaHa xkacTproanr pasaa 1300 cm®. Ha croasxo
YBEMMUNMTCH JaBMéHMe KACTPEOIM HA CTOJSI, eCAM B HEe HATHTE
3,9 1 poaL1?

a) INMpu cxkpenaenmn geTajnei smETaMB B GoaTamMmM mojJ HAX
MOAKJIAABIBAKT CHeuHanbHEe Iafibel. [daa gwero o genarwT?

G) IlprEEMas ATHHY OAHOH ALIMNH paBHOME 1.5 M M IIAPM-
HY 10 cm, onpegenMTe gaBleHHe, KOTOPOe OoKasbIiBaeT
MATBYHK Maccoii 45 kr @ma cHer.

a) 3aBHMCHT JH JaBiaeHHe, KOTOpPoe OHasbIBaeT aBTOMOOHAL Ha

ZIEMIAN, OT TOMND, KAK CHALRHD HAKAYAHLI o womeca? [NMoscuure

CcBOH OTBET.

6) TparTop OHASRIEAST Ha NodYey gaBdeHEe 40 xlla. Onpene-
NHUTe ero MACCY, ©CAH H3IBeCTHO, YTO MIACLIaAL ONOpPER] ONHOMN
M3 ABYX ero rycemmr cocraeagmer 6500 cm?.

a) IMMoueMy CCTDLIM HOMOM Jerde pDesaTs xaed?

0) Cnoprcmen maccoi 80 Er cHONL3IMT HAa KoHbEaAX. Onpemge-
JHTe INMHPpHMHY Je3BHA KOoHLKA, ecHaM oLTHHA HoHBKAa 40 o,
a gaBlaeHHe, HOTOPOS OKa3bIBaeT CIIopPpTCMEeH HAa Jem,
333 xlla.

PaABHO

1.

5.

Bwicoxuilli ypoeensv

a) JIsIKHWMK OKA3ZLIBAET Ha CHEr OYeHb MaJjIeHbBKOe JaBJIeHHe.
TTouemy ><e TOoraa JIOMAaTCH CYXHMe BeTKH, €CJIM OHHM MNonajsaioT
noa AbKu?
6) Kakoe nasneHme OoKasbiBaeT Ha PYHT MpaMoOpHasi KOJIOH-
Ha obbemom 6 m*, ecnim nanomaans ee ocHosauus 1,5 m*?
a) TpaxkTop OKA3LIBAET HA ISMIIO IPMMEPHO TAKOE »Ke JasJe-
HHe, KaxKk u Yenopek. [louemy >xe ToOraa 9esIOBeK JIErKO MOXKeT
CTOATH HA KHPNUYE, B TO BpeMsi Kak TPpaKTOpP 3TOT KMpNnua4
pasnasuT?
6) Onpeaennre HAMUOONABLINYIO BHLICOTY OGETOHHONM KOJOHHBbI,
KOTOpas MOYKeT PaspyIIMThRCH noa aeificrsmemMm cobecTBeHHOM
CHJIbI THMECTH, €CJIH JONYyCTHMOE AJaBJIeHHe, KOTOPOoe MOXKeT
BeIAep>kaTh 6eToH, cocrasaser 5000 «Ila.
a) Jlsasn "wero npM BLITACKHMBAHHMM I'BO3AENH M3 JOCKHM IIOAKJIA-
ABIBAIOT IMOA KJIEIIM >XEeJIE3HYIO MOJIOCKY MJAM JAoieuxy?
6) JIncT crexksia oxkassiBaeT Ha croa aasnenme 75 Ila. Kakosa
TOJUIMHA DTOro aucra?
a) Moxker am Tes10, mMelee GONLIITMII BeCc, YeM Apyroe Teno,
OKAa3BIBATHL HA ONOPY MEeHblIee nanaeHue?
6) Kaxkoe anaBsenme oxkaspiBaeT Ha (PYHAAMEHT KHPHHM4YHANA
crena BbicoTOoi 20 m?
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a) Hoqeuy OTHOCHTEJIBHO MAIKO JeXaTh B raMmaxe, selab ero
V3JIOBATHIE BEPEeBKH JIOBOJILHO »KecTKue?

6) Ha croJsie cTOMT CcOAOMmIHON meaHsil kyb6. Kaxkosa macca
KyOGa, ecaam OH oxkas3biBaeT Ha croJa aasneHnme 8 xIla?

a) Hauwumnarommuii aKkmup coOCTaBMI A cedsi caeayiomuii naan
MNOATOTOBKH K JIeXXaHHI Ha BO3ASAX: cHavana NPHUBBIKHYTH
nexxaTth Ha 200 rso3asax, sarem Ha 300 reo3asAx ¥ T. ., DoCcTe-
IeHHO JOBOsI Yuc/j0 reso3aeit no 2000. KaxkoB HEOCTATOK 2TONO
niaaHa?

6) Hexnil nureparypHLIN repoil, 3aaxKajass CBOX BOJK, CIIaj
Ha JOCKEe, YThIKaHHON reoaasMmu (ocTpusMmu BBepx). Ouenure,
M3 CKOJBKHMX IBO3eil AOJMMHO OLIJIO COCTOATH JIOMKE repos,
ecaM CcYHMTATh, YTO Macca repos 70 xr, naomans OCTPpHA
Kasxnoro reoaas — 0,1 mMm?, a wenoBeweckKkasi KoXXa MOKeT
BhLAEp>XHUBaATL nasinenne 3 Mlla.



